

Новогоднее поздравление президента СФУ Александра Усса и председателя ЗС Дмитрия Свиридова

Уважаемые жители Красноярского края!
Дорогие друзья, земляки! Поздравляем вас с наступающим Новым годом!



Этот всенародно любимый праздник связывает нас с ожиданием лучшего, вселяя добрые надежды. Уходящий год во многом был непростым. Мы вместе строили грандиозные планы, вместе радовались общим победам, вместе переживали неудачи и потери.

Несмотря ни на что, наш край продемонстрировал боеспособность своей экономики, показал, что он крепко стоит на ногах и у нас есть серьёзный потенциал развития. Пошла нефть новых месторождений Севера. Красноярск получил новый первоклассный аэропорт. Вопреки тяжелейшим погодным условиям, в битве за урожай достойно проявили себя наши сельчане.

Впереди — значимые события краевого, российского и мирового масштаба. На Красноярье смотрят как на локомотив, призванный дать ход всему восточному вектору развития нашей страны. В столь ответственный исторический момент важно сконцентрировать все свои силы и грамотно сработать на результат. Мы должны проявить себя настоящими хозяевами в родном доме, которые знают, умеют и делают. Наша сила в единении и особенном характере, которым славятся сибиряки.

Дорогие друзья! Новый год — это семейный праздник, и мы хотим пожелать всем красноярцам мира и согласия, здоровья и благополучия. Пусть вам сопутствует удача. И пусть сбудутся самые добрые мечты. С Новым годом!

*Временно исполняющий обязанности губернатора Красноярского края Александр Усс,
председатель Законодательного Собрания края Дмитрий Свиридов, 29 декабря 2017 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19799>